
Upitnik za roditelje učenika 
razredne nastave

REZULTATI UPITNIKA

Osnovna škola braće Radića Pakrac

travanj 2020. godine



Upitnik

• Upitnik se sastoji od 18 pitanja: 15 zatvorenog tipa i 3 otvorenog 
tipa

• Vrijeme ispunjavanja upitnika: 16.-26.travnja 2020. godine

• Upitnik ispunilo 182 roditelja.



1. Spol ispitanika



2. Navedite u koji razred ide Vaše dijete ( ukoliko imate više djece u 
nižim razredima, možete odabrati više odgovora )

• 182 odgovora za 220 učenika nižih razreda.



3. Zadovoljan/zadovoljna sam nastavom na daljinu.

Uopće NE U potpunosti DA



4. Koje su, po Vama, prednosti u radu nastave na daljinu?

• 129 odgovora, 53 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje ):

o Fleksibilno vrijeme rješavanja zadataka 

oBolji uvid u ono što dijete uči/ kontrola djeteta/ veća posvećenost djetetu 

oDijete je kod kuće/sigurnost 

oKontinuitet radnih obveza 

oDijete se ne mora rano ustajati/putovati u školu

oDijete se uči samostalnosti 

oDijete se uči digitalnoj pismenosti



5. Koji su, po Vama, nedostatci u radu nastave na daljinu?

• 145 odgovora, 37 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje ):

o Tehničke poteškoće

oNedostatak socijalizacije djece/izolacija

oRoditelj ne može objasniti gradivo kao učitelj

oPreopterećenost roditelja

oManjak koncentracije/motivacije kod djeteta

oPreviše sadržaja i zadaća

oNedostaje neposredan kontakt sa učiteljicom i djetetom



6. Koji oblik pomoći pružate svom djetetu?

• Uslikam uradak djeteta i šaljem učitelju/učiteljici ( 112 odgovora, 61.5% )

• pomažem djetetu oko rada na računalu i/ili mobitelu ( IZZI, 
MozaBook,ClassDojo i slično ) ( 86 odgovora, 47.3% )

• moram dodatno podučavati svoje dijete ( 81 odgovor, 44.5% )

• sve rješavamo zajedno ( 78 odgovora, 42.9% )

• samo pokažem što treba riješiti ( 49 odgovora, 26.9% )

• 15 odgovora upisano pod „ostalo” ( 8.2% )



7. Koliko, u prosjeku, dnevno vremena provodite u 
učenju i rješavanju zadataka?

4.4%



8. Koliko sada radite sa svojim djetetom u 
odnosu na klasičnu nastavu?

1.1%



9. Poznajem sve nastavne sadržaje i lako 
mogu pomoći djetetu.

uopće NE u potpunosti DA



10. Imam dovoljno vremena kako bih 
mogao/la pomoći djetetu.



11. Količina zadataka koje moje dijete dobiva je



12. Previše je izvora znanja (udžbenik, TV 
nastava, upute učitelja).



13. Zadovoljan/zadovoljna sam komunikacijom sa 
razrednikom/razrednicom.



14. Upute učitelja/učiteljice su mi jasne.



15. Povratne informacije učitelja/učiteljice 
redovite su i brze.



16. Moje dijete prati Školu na Trećem ( HRT3)

5.5%



17. Voljeli bi dobiti pomoć ili savjet od 
stručnih suradnica škole:

• 67 odgovora od 51 osobe



18. Koji su Vaši prijedlozi za bolje i uspješnije 
provođenje nastave na daljinu?

• 98 odgovora, 84 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje )

oManje zadaće i sadržaja/ usredotočiti se na bitno

oBesplatan Internet za učenike/tableti

oKontakt učiteljice sa učenicima/video,telefon

oVirtualna učionica

oManje izvora učenja

oUskladiti nastavne sadržaje Škole na Trećem sa zadatcima učiteljice/učitelja

oU jutarnjim satima objaviti sadržaje za tekući dan


